

Casi Todos los Empleados Municipales Están en INPEP

La casi totalidad de los empleados municipales ha sido incorporada al sistema de prestaciones del INPEP, según se informó en dicha institución. De 261 municipios, hasta la fecha sólo faltan dos municipalidades que tramiten la inscripción de sus empleados en las oficinas del INPEP. Son estas la de Santa Rita, Chalatenango, y la de Chilitupán en La Libertad. El sector municipal será el más numeroso en cuanto a dependencias que en categoría de empleadores tiene el INPEP, con un total de 261 oficinas o alcaldías. Los municipios registrarán un total de 4 mil 990 empleados. Los otros sectores son el

Gobierno Central, con una inscripción de 19 unidades primarias y un total de 41 mil 314 empleados; las instituciones oficiales autónomas que en total de 50 engloban 19 mil 120 empleados. Como empleadores, las alcaldías son mayor número pero en cuanto a empleados ocupan un tercer escalón. Las municipalidades, progresivamente han venido inscribiendo a sus trabajadores desde que el 2 de noviembre de 1975 fue promulgada la Ley del INPEP, faltando sólo dos de ellas para hacer la totalidad, pero en las oficinas de ese organismo se espera la documentación correspondiente en el transcurso de este mes.

En Libertad Vendedora de Queso De Gastroenteritis Murieron los 2 Niños y no Envenenados

De gastroenteritis aguda murieron los niños José Luis Chávez Joyel, de 6 años y Lillian Mercedes Chávez, de 22 meses, por lo que ayer mismo fue ordenada la libertad de Santiago Merino, que estuvo presa tres días en vías de investigación. El Laboratorio de la Facultad de Química y Farmacia de la Universidad Nacional envió un reporte detallado del examen químico practicado al queso y las tortillas de maíz que supuestamente habían provocado el envenenamiento de los dos niños, según dijeron familiares suyos. En el reporte se hace constar que las tortillas estaban libres de gérmenes, pero el queso se hallaba un tanto fer-

mentado, aunque tal fermentación no producía ningún veneno, por lo cual, los médicos forenses fueron de opinión que la muerte de los dos niños ocurrió a consecuencia de gastroenteritis aguda, o sea de una afección estomacal que bien pudo curarse a tiempo si los niños hubieran sido llevados con prontitud a un hospital. El Dr. Luis Salmán Cortés, defensor de doña Santiago Merino, al notificarse sobre la libertad de su cliente, expresó satisfacción y dijo que era lamentable la muerte de los dos niños, en la cual su cliente no tuvo ninguna responsabilidad, así como ninguna otra persona, de acuerdo con el resultado del laboratorio.

Grupos Artísticos de Europa y América Vendrán en Septiembre

La Primera Muestra Internacional de Teatro, con la participación de ocho grupos artísticos de América y Europa, se llevará a cabo el 1º al 20 de septiembre en el Cine Dario, de esta capital. La Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes de Educación, dijo que ese evento tiene como objetivo promover el arte salvadoreño con la cooperación de la "Federación de Festivales de Teatro de América", con sede en Venezuela, que organiza esas actividades. Funcionarios de esa Secretaría afirmaron que en las presentaciones participarán Argentina, Uruguay, México, Venezuela,

Portugal, España, Guatemala y El Salvador. También ese evento incluye una exposición sobre teatro, mesas redondas y reuniones con nuestros artistas para discutir temas del teatro contemporáneo en América Latina. La coordinación, administrativa y cobertura de aspectos técnicos de la Primera Muestra Internacional, estarán a cargo de asesores que participaron en el montaje del equipo en el restaurado Teatro Nacional. Por su parte, los artistas salvadoreños presentarán "Sol del Río"; "Histriones Pipiles" y

—Favor pase a la Pág. 28.



JUNTA DIRECTIVA. Por decisión unánime, en reunión celebrada ayer en la Hacienda de Los Miranda fue electa la nueva Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Esposas de Abogados de Centro América y Panamá. De izquierda a derecha: sentadas, señoras: Leonor de Flores, Hilda de Sánchez, Camila de Castro, Vilma de Albanes, Tina Monge de Segovia y Estela de González. De pie, en el mismo orden, Margarita de Vilanova, Teresita de Villacorta, Doris de Olmedo, Elena de Castrillo, Edith de Borgo y Julita de Fúnes (Foto de Rodríguez Mina).

Ministro Informa

Ejército Mantiene su Deseo de Paz y Progreso

La de mayor antigüedad en Centro América es la Fuerza Armada de El Salvador, y, desde luego, mantiene la mística de paz y progreso que caracteriza al pueblo salvadoreño, conforme con expresión del Ministro de Defensa, general Federico Castillo Yánes, dicha ayer ante la Asamblea Legislativa durante el informe de las labores desarrolladas por el Ministerio a su cargo.

El general Castillo Yánes, estuvo acompañado del Subsecretario del ramo, coronel José Eduardo Iraheita. El titular de la Cartera se disculpó con los diputados por la falta de asistencia del Jefe del Estado Mayor de la F.A. coronel José Luis Ramón Rosales. Quien se encontraba dijo, en una reunión con el Jefe del Estado Mayor de la F.A. de Honduras, en El Amatillo. Castillo Yánes, recordó que la institución armada salvadoreña fue fundada por decreto del 7 de mayo de 1824. El general Manuel José Arce, su fundador, fue,

también objeto de recordación del jefe militar.

TRABAJO Y CUMPLIMIENTO DE SU MISION

Los programas de trabajo de la Fuerza Armada han sido cumplidos, explicó, pues el organismo está empeñado en superar su grado de profesionalización, y, así proporciona a sus miembros mayores niveles en el orden social y cultural.

—Favor pase a la Pág. 60.

TABLERO JUDICIAL MOTOCICLISTA MUERE EN CHOQUE

En choque con un automóvil falleció el motociclista Víctor Safid Carrero Rosales. El accidente ocurrió en el Paseo General Escalón y 75 Avenida Sur con el automóvil P-31409, cuyo conductor huyó según dice la policía. Carrero

—Favor pase a la Pág. 60.

Policía Descubre Plan de Desprestigio en el País

La Policía Nacional ha descubierto un plan de desprestigio de las autoridades a nivel nacional, en el que individuos que se hacen pasar por miembros de los Cuerpos de Seguridad cometen asaltos, secuestros y otros delitos. Así se dio a conocer ayer en la Oficina de Relaciones Públicas de la Policía, añadiendo que tal campaña "constituye un falso enfoque de la misión de las autoridades".

Se trata —dijeron— más bien de un plan para desprestigiar a las instituciones que han sido creadas para combatir la violencia y el crimen, proteger la vida y los bienes de quienes trabajan y luchan porque nuestra Patria disfrute de un clima de respeto y tranquilidad. No pretendemos —añadieron— q' se nos otorgue un inmerecido favor; que se diga que

—Favor pase a la Pág. 71.

Envían Maíz a San Miguel para Aliviar la Escasez

SAN FRANCISCO GOTERA. El problema de la escasez de maíz ha sido resuelto por el I.R.A. con varios cargamentos enviados a sus bodegas en esta ciudad. Millares de personas están comprando el maíz a cuatro colones veinticinco centavos la arroba, mientras que en el mercado se cotiza a siete colones cincuenta centavos. Con la normalización de las lluvias ha renacido el optimismo entre los agricultores que creen que lograrán buenas cosechas de las segundas siembras, las que muchos efectuaron con anticipación, ante el temor de una prematura ausencia de lluvias.

De seguir llegando con regularidad el maíz a las bodegas y agencias del I.R.A., tal como sucede en la actualidad, el problema de escasez se aliviará. Pero se nos dijo que no hay maicillo en las bodegas del I.R.A., por lo que ha alcanzado precios elevados, debido a que lo utilizan en su mayor parte en la elaboración de concentrados. Ojalá —dicen muchas personas— que el I.R.A. se provea también de maicillo, pues es de imaginarse el precio que alcanzará en el futuro, ya que las próximas cosechas se recogerán hasta en enero. (RAMIREZ).



RACING DE BUENOS AIRES. El equipo Racing, de Buenos Aires, Argentina, uno de los de mayor tradición futbolera en Sur América, llegó ayer al país para sostener un juego hoy en el Estadio Cuscatlán, contra la Selección Nacional, que se prepara para las eliminatorias que se efectuarán en México, previas al Mundial de Argentina en 1978. Los futbolistas argentinos llegaron directamente desde Buenos Aires. Sostendrán además juegos en Guatemala y Haití (Foto de Peñate Zambrano).